



捐精购房

9月6日,某媒体官微发了一条微博:“各地精子库告急,‘某’丝逆袭时机到!捐精付首付,卖肾还贷款!以深圳目前房子均价计算,男人捐精216次即可获得100平方米住房的首付款约65万元!原来买房也不是很难啊!”。这条微博,让网上流传已久的“捐精购房”,从传说走上台面,似乎让某丝们看到了一丝曙光。“捐精付首付,卖肾还贷款”,从常识看,我们可以说此举荒唐,问题是就有很多人相信了。当房价如同大山,每一丝希望都是一个“救命稻草”,这就是时代的寓言。

翘课成本

金秋九月,各个阶段的学校都开学了,在大学,“逃课”似乎也是一门必修课,没有“逃课”经历,算是很完美的大学生活吗?为了量化“逃课”造成的损失,有网友晒出了“读大学成本计算公式”,累计自己读书一年所花的学费、生活费、住宿费,除以上课的天数或课时,大概得到大学每天的成本或每节课的成本。说实话,还应进一步算出一年的学费需要父母种几年的庄稼(城市的,计算工资)。“成本意识”倒逼学习动力,只是,有些大学的教育对得起这份“成本”吗?

病区秘书

9月5日,绍兴市人民医院官方网站的“医院公告”一栏上刊登了一则“关于病区秘书招聘的启事”,招聘10名病区秘书。通俗地说,就是为病区提供服务的秘书。这个看似新鲜的职业算是“因需产生”了,事实是这样吗?就有限的医院印象,护士忙着医生的活儿,护工忙着护士的活儿,护工挣着患者的钱。说白了,名义上是为护士提供秘书,实际上是把护士分成两类,一类是护理护士,一类是非护理护士。一个新问题产生了,什么是护士?我们需要什么样的护士? □高地



姓“公”? 姓“商”?

网友“山顶上的蚂蚁”在洛阳信息港·洛阳城事发帖,反映一位外地游客来洛阳旅游,乘公交到西关去丽景门时,找遍站牌没有发现,后来被告知西关站就是洛阳不孕症医院。根据网友发帖、跟帖反映的情况,记者对洛阳市公交站牌进行了走访,发现存在不少问题。(据《大河报》) 漫画/姚昊



限塑成空

为减少塑料袋对环境的污染,我国从2008年6月1日起开始实施“限塑令”,明文规定禁止生产、销售、使用厚度小于0.025毫米的塑料购物袋。连日来,记者走访发现,除了大型超市之外,海口一些菜市场、小吃摊上,不符合标准的超薄塑料袋仍在普遍使用。(据《工人日报》) 漫画/曹一



脚踹乘客

日前,敦化市72岁的陈女士在乘坐公交车时,因年龄大无法在车内走动,没有听售票员的话,给一位腿脚不太灵便的老人让座,两人发生争执。后陈女士下车时,被售票员从后面一脚踹下车去。当地公安局巡逻大队民警已经介入调查。(据《新文化报》) 漫画/勾犇